

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την **Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013** η εκδήλωση Ομιλία-Ανοιχτή Συζήτηση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας δια του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων και του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων στην **αίθουσα εκδηλώσεων του Δημοτικού Σχολείου Βέλου**. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία των συλλόγων Διδασκόντων και Γονέων των σχολικών μονάδων Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου Βέλου.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας κ. Β. Σαμαράς, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό στην έναρξη, αλλά και έκανε καίριες επεμβάσεις κατά τη συζήτηση που επακολούθησε. Επίσης παρευρέθησαν οι Διευθυντές των σχολικών Μονάδων Δημοτικού κ. Γιάνναρος, Γυμνασίου κ. Ευαγγελίου και Λυκείου κ. Πετούμενος.

Η ομιλήτρια ήταν η κ. **Τσιολάκη Κλεοπάτρα, Κοινωνιολόγο, Υπεύθυνη Σχολών Γονέων**. Το θέμα ήταν «**Πώς επηρεάζει η συμπεριφορά των γονέων τη ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των παιδιών- Πρακτικές Κατευθύνσεις**».

Από τη συζήτηση αναδείχτηκε η ανάγκη συνεργασίας Γονέων και Εκπαιδευτικών πάνω σε ζητήματα κυρίως χειρισμού των διαπροσωπικών σχέσεων των παιδιών μεταξύ τους. Επίσης τονίστηκε πως ο ιδανικός τύπος γονέα θα ήταν αυτός που οδηγεί το παιδί στην ανεξαρτησία με «ελεγχόμενο» τρόπο. Όχι αδιαφορία, αλλά ούτε και υπερπροστατευτικότητα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΥ

Πραγματοποιήθηκε χθες **6 Μαρτίου 2013**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του **Γενικού Λυκείου Χιλιομοδίου** η προγραμματισμένη εκδήλωση με θέμα: «**Συνεργασία Σχολείου και Οικογένειας**».

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας κ. Β. Σαμαράς, ο οποίος απηύθυνε και χαιρετισμό. Αναφέρθηκε στο νόημα της σημερινής ημέρας που είναι αφιερωμένη «κατά της σχολικής βίας» και ενέταξε τη Συνεργασία Σχολείου και Οικογένειας στους παράγοντες που δρουν προληπτικά και ανασταλτικά στην εμφάνιση του φαινομένου αυτού.

Ακολούθησαν οι προγραμματισμένες ομιλίες της Υπεύθυνης Σ.Σ.Ν. Αργολίδος Δρος. Σ. Πανοπούλου και της Υπεύθυνης Σ.Σ.Ν. Κορινθίας κ. Κυριάκου Αγγελικής.

Από την επακολούθησα συζήτηση αναδείχτηκε το πρόβλημα της μη επαρκούς συμμετοχής των γονέων στη ζωή του Σχολείου, τουλάχιστον στο βαθμό που απαιτεί σήμερα η εποχή μας. Από τους παριστάμενους γονείς εκφράστηκε η επιθυμία να συμμετέχουν ενεργότερα σε δράσεις και να ενεργοποιούνται πλέον περισσότερο σε ανάλογες δράσεις που έχουν στη διάθεσή τους από τις προσφερόμενες υπηρεσίες της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας.